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Ulazni signal u kolu prikazanom na slici je jednak
v;(t) = 10e™*"h(t) V . Odrediti ukupnu energiju izlaznog

signala v(t) razvijenu na otporniku od 1€).

Funkcija prenosa kola prikazanog na slici jednaka je:
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otpornosti R u prikazanom koluu Q.

. Odrediti vrijednost

Za kolo prikazano u s - domenu odrediti:

a) Funkciju prenosa kola H(s) = Vy(s)/V;(s) (1.5p).
b) Impulsni odziv kola (1.5p).

¢) Jedini¢ni (step) odziv (1.5p).

d) Odziv kada je v;(t) = 8cos2t V (1.5p)

Odziv  kola prikazanog na slici je jednak
v(it)=A+Be ™V za t>0. Odrediti vrijednost

konstante B u izrazu za izlazni naponu V.

NAPOMENA: Za izradu kolokvijuma student dobija tri lista i na kraju ispita moraju biti svi vraceni. Dozvoljena je upotreba samo tabela i
Sema koje su dobijene na rac¢unskim vjeZbama. Na prvoj stranici napisati sledeée: DRUGI KOLOKVIJUM IZ TEORIJE ELEKTRICNIH
KOLA, ime i prezime i broj indeksa. Rad nastaviti na prvoj slobodnoj stranici. OBAVEZNO ISKLJUCITI MOBILNE TELEFONE.

Ispit traje 90 minuta.

PREDMETNI NASTAVNIK
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DRUGI KOLOKVIJUM IZ TEORIJE ELEKTRICNIH KOLA — B

1(Zp). Primjenom Laplasove transformacije odrediti odziv v(t) ako je dinamika nekog elektriénog kola
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opisana slede¢om relacijom —a% + 3u(t) + 2 f u(T)dT = 2% iako je v(0) = 0.
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2(3p). Ulazni signal u kolu prikazanom na slici je jednak
10 v;(t) = 10e™*A(t) V. Odrediti energiju izlaznog signala
+ I + v(t) razvijenu na otporniku od 1) u frekventnom
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. Odrediti vrijednost

Za kolo prikazano u s - domenu odrediti:

a) Funkciju prenosa kola H(s) = V(s)/ V;(s) (1.5p).
b) Impulsni odziv kola (1.5p).

¢) Jedini¢ni (step) odziv (1.5p).

d) Odziv kada je v;(t) = 8cos2t V (1.5p).

Odziv  kola prikazanog na slici je jednak
v(t)=A+Be™™V za t>0. Odrediti vrijednost

konstante B u izrazu za izlazni napon u V.

NAPOMENA: Za izradu kolokvijuma student dobija tri lista i na kraju ispita moraju biti svi vraéeni. Dozvoljena je upotreba samo tabela i
$ema koje su dobijene na ratunskim vjezbama. Na prvoj stranici napisati slede¢e: DRUGI KOLOKVI.[UM 1Z TEORIJE ELEKTRICNIH
KOLA, ime i prezime i broj indeksa. Rad nastaviti na prvoj slobodnoj stranici. OBAVEZNO ISKLJUCITI MOBILNE TELEFONE.

Ispit traje 90 minuta.
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